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للعديد التقطير التجزيئي هي عملية فيزيائية تحاكي تقنية التقطير البسيطة ، بناءً على نقطة غليان النوع وتستخدم في فصل الخلائط المتجانسة 

 .من المواد الموجودة في الطور السائل

من  g  100بدخلها كمية قدرها  ونضع C °90 =1Ɵمن الماء درجة حرارته  g  500وكمثال على عملية الفصل هذه نستعمل كمية قدرها 
C  °70 =2Ɵ (الايثانول) درجة حرارته الكحول

.C ° 79 اذا بلغت درجة حرارته احسب قيمة التحليل الطاقوي الذي يفقده الماء.1
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….

. C  ° 79من اجل بلوغ درجة الحرارة  الكحول يكتسبهاحسب قيمة التحليل الطاقوي الذي .2
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….

قارن بين قيمتين التحويلين ماذا تلاحظ؟.3
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….

في رأيك ماذا سيحدث للخليط؟اشرح وعلل. C  °79الكحول هي  اذا علمت ان درجة تبخر.4
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….…………………………………………………………. 

 

 احسب كتلة الكحول المتبخرة  Lv=855 103J/Kgعلمت ان السعة الحرارية للتبخر للكحول هي اذا  .5

………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….
………………………………………………………….………………………………………………………….       

c=2840للكحول  السعة الكتلية     c=4185j/kg °c   السعة الكتلية للماء     يعطى: j/kg °c 

1.
……….….

………….……
…………….………

……………….………….
…………………….……………

احسب قيمة الاحسب قيمة التحليل ا.2
………………………………………

………………………………………
………………………………………………

…………………………………………
……………………………

حويلين ماذامتين التحويلين ماذا تلاحظ
…………………………………………

………………………………………
………………………………………

.………………………………………
….…………………………………………

فيفي رأيك مCC  ° °79ول هي 
………….…………………………

…………….…………………
……………….…………………….……

…………………….……………….
……………………….…………………

Lv=Lv=855 10855 1033J/KgJااحس

……………………………………………
……………………………………

…………………………………………
…………………………………………
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